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КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ОБЛАСНА СПЕЦІАЛІЗОВАНА 

ШКОЛА-ІНТЕРНАТ ІІ-ІІІ СТУПЕНІВ «ОБДАРОВАНІСТЬ» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ» 

НАКАЗ

 09.01.2014
                 № 05
Про організацію харчування учнів

школи-інтернату в 2014 році


Протягом 2013 року в режимі роботи школи-інтернату значна вага приділялася організації раціонального, збалансованого харчування учнів. Робота адміністрації та колективу школи-інтернату була спрямована на зміцнення матеріально-технічної бази харчоблоку, удосконалення різноманітності раціону харчування, виховання культури прийому їжі, пропаганду здорового способу життя.


У школі-інтернаті організовано 5-разове харчування за рахунок бюджетних коштів. Вартість харчування у 2013 році складала 40 грн. на одну дитину на день. Кожен прийом їжі, її енергетична цінність відповідає віку, стану здоров’я учнів, рівню енергетичних витрат і нормам харчування для загальноосвітніх навчальних закладів.


Важливою умовою, що впливає на активну діяльність учнів, є правильна організація і дотримання режиму харчування, який безпосередньо пов’язаний з режимом дня. Харчування учнів організовано у дві зміни: І зміна – 8-9-ті класи, ІІ зміна – 10-11-ті класи.

Перший сніданок відбувається до початку уроків – о 7.45 та 8.15. Другий сніданок – після другого та третього уроків о 10.10 і 11.10 (перерви по 15 хвилин). Обідають учні після п’ятого та шостого уроків о 13.05 та 14.15 (перерви по 25 хвилин). Полуденок проходить о 16.45 та 17.00. Вечеря – о 19.45 та 20.15.


Харчування учнів школи-інтернату організовано на основі циклічного перспективного меню, яке погоджено Головним управлінням Держсанепідслужби у Харківській області. Перспективне меню складається  з урахуванням сезонності та наявності сезонних продуктів: свіжих овочів, фруктів, ягід, квашених овочів, соків, сухофруктів. 

Дієтична сестра постійно приділяє увагу правильному поєднанню продуктів і страв у кожному з прийомів їжі, щоденно складає меню-розкладку на кожний наступний день тижня з урахуванням перспективного меню й картотеки страв.


Нажаль, у школі-інтернаті залишилося невирішеним питання кадрового забезпечення організації харчування учнів. Працівники харчоблоку вчасно проходять профілактичні медичні огляди, добре володіють технологією приготування їжі та санітарно-епідеміологічними нормами. Їжа в їдальні завжди свіжоприготовлена, доброякісна, має привабливий вигляд і гарні смакові якості, треті страви вітамінізовані. Харчоблок має достатню кількість необхідного технологічного та холодильного обладнання.


Встановлено дієвий контроль за усіма етапами приготування їжі.


Значну роль в організації харчування й контролю за ним в школі-інтернаті відіграє громадська рада з харчування, яка здійснює:

- громадський контроль за організацією повноцінного збалансованого харчування учнів: використання продуктів, складання меню відповідно до рецептури страв, правильність виписки продуктів, виконання норм харчування;

- громадський контроль за роботою харчоблоку: правильність закладки продуктів, їхня кулінарна обробка і вихід страв, якість продуктів, які надходять, санітарний стан харчоблоку, проведення С-витамінізації їжі;

- громадський контроль за організацією постачання продуктів: своєчасна подача заявки на продукти та її задоволення, стан постачання продуктів, їх якість та асортимент. 


У школі-інтернаті оформлено інформаційні стенди  для учнів, які містять щоденне меню з переліком страв та їх виходом, рекомендації учням щодо правильного та збалансованого харчування.


У школі-інтернаті регулярно проводиться анкетування учнів щодо організації харчування з подальшим обговоренням результатів на нарадах та батьківських зборах.


Протягом 2013 року питання організації харчування заслуховувались на засіданнях ради школи-інтернату, батьківських зборах, нарадах при директорові, засіданнях учнівського самоврядування.


Улітку 2013 року були здійсненні значні заходи з покращення матеріально-технічної бази харчоблоку: за рахунок бюджетних коштів придбано нові меблі (обідні столи та стільці) на суму 82 000 грн.


Враховуючи викладене, 
НАКАЗУЮ:
1. Встановити на 2014 рік такий режим харчування учнів школи-інтернату:

І зміна – 8-9-ті класи;

ІІ зміна – 10-11-ті класи;

перший сніданок – о 7.45 та 8.15;

другий сніданок – о 10.10 і 11.10;

обід – о 13.05 та 14.15;

полуденок – о 16.45 та 17.00;

вечеря – о 19.45 та 20.15.

2. Головному бухгалтеру Щербак М.П. забезпечити контроль за середньодобовою вартістю харчування з розрахунку 42 грн. на одну дитину на день.

Протягом 2014 року

3. В.о. дієтичної сестри Коротецькій Ю.О.:

3.1. Складати меню-розкладку на кожний наступний день тижня з урахуванням перспективного меню й картотеки страв.

Щоденно

3.2. Забезпечити правильне поєднання продуктів і страв у кожному з прийомів їжі.

Постійно

3.3. Забезпечити виконання норм харчування учнів.

Протягом 2014 року

4. Шеф-кухарю Сосонній Л.Г.:

4.1. Забезпечити належний стан та організацію вчасного ремонту технологічного та холодильного обладнання харчоблоку.

Постійно

4.2. Встановити суворий контроль за якістю продуктів, що постачаються, та їхнім асортиментом. 

Щоденно

4.3. Забезпечити контроль за правильністю закладки продуктів, їх кулінарну обробку і виходом страв.

Щоденно

4.4. Забезпечити вчасне проходження працівниками харчоблоку профілактичних медичних оглядів.

Травень, листопад 2014 року

5. Медичній сестрі Ткаченко Т.М.:

5.1. Забезпечити контроль за якістю готових страв.

Щоденно

5.2. Проводити пропагандистську роботу серед учнів щодо правильного та раціонального харчування.

Постійно

6. Заступнику директора з господарської роботи Лісаченку С.С. забезпечити виконання нормативів забезпеченості харчоблоку посудом, технологічним інвентарем, миючими засобами.

Протягом 2014 року

7. Заступнику директора з виховної роботи Билдіній В.В. організувати проведення класними керівниками і вихователями обговорення питань організації харчування учнів на батьківських зборах.

Протягом 2014 року

8. Заступнику директора з навчальної роботи Поливанному В.С. забезпечити роботу громадської ради з харчування.

Протягом 2014 року.

9. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор                                                                               Л.Г. Карпова

